

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**23761** *Anuncio de rectificación de errores del anuncio de licitación de la Junta de Contratación del Ejército de Tierra del expediente JCIS-2012 "Mantenimiento integral de los equipos, sistemas informáticos (Hardware y Software) y redes de propósito general en el ámbito del E.T. (GISMI)", publicado en el BOE n.º 167 de 13 de julio de 2011.*

Donde dice el correo electrónico [vsaedia@et.mde.es](mailto:vsaedia@et.mde.es) debe decir [jgarmer1@et.mde.es](mailto:jgarmer1@et.mde.es).

Se amplía la fecha límite de obtención de documentación e información hasta el día 29/07/2011 a las 12.00 horas.

Se amplía la fecha límite de presentación de ofertas o de solicitudes de participación hasta el día 05/08/2011 a las 12.00 horas.

La apertura de ofertas tendrá lugar el día 12/08/2011 a las 10.00 horas.

"Lugar de presentación"

1) Dependencia: donde dice: "Mesa de Contratación", debe decir: "Junta de Contratación".

2) Domicilio: donde dice: "Edificio Descalzas, calle Prim 6-8", debe decir: "calle Prim 6-8 Edificio Palacio (despacho BW-14)".

4) Dirección electrónica: donde dice: [vsaedia@et.mde.es](mailto:vsaedia@et.mde.es) debe decir [jgarmer1@et.mde.es](mailto:jgarmer1@et.mde.es).

Madrid, 13 de julio de 2011.- El Secretario de la Junta de Contratación del E.T.

ID: A110057773-1